

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Marcela Salfická
Téma práce	Analýza konkurenceschopnosti podniků a kvality managementu na základě údajů účetních výkazů
Vedoucí diplomové práce	doc. PaedDr. Jana Kubanová, CSs.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací			x	
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Připomínky:

Práce, která byla zpracována samostatně a s velkou dávkou invence. Diplomantka pravidelně konzultovala, aktivně reagovala na připomínky, dostudovávala podklady k zadaným úkolům. Správně aplikovala řadu statistických metod a adekvátně interpretovala závěry statistických analýz. Osobně si velmi považuji toho, že rozsah použitých statistických metod překonává to, co je běžně vyučováno v povinných předmětech s matematickou, resp. statistickou tematikou. Tyto metody, včetně podmínek pro jejich použití, musela diplomantka samostatně dostudovat. Velmi oceňuji i zpracování dat nejen statistickým softwarem Statistica, který je na FES běžně vyučován, ale i statistickým softwarem QC.Expert. I toto ukazuje na zájem diplomantky o danou problematiku.

Práce tematicky odpovídá zadání, zpracování poukazuje na dobré vybavení autorky po praktické i teoretické stránce. K přehlednosti a snadnější interpretaci výsledků přispívá i řada autorkou zpracovaných grafů a tabulek.

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

výborně minus

V Pardubicích dne: 7. 9. 2016

Podpis:

